
В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетнего

13 июля 2011 года в правоохранительные органы Республики Алтай обратилась жительница Майминского района, которая просила оказать помощь в розыске ее внука 2007 года рождения, пояснив, что не видела его с 2009 года.

В ходе проведенных сотрудниками МВД по Республике Алтай оперативно-розыскных мероприятий предварительно установлено, что ребенок проживал в г.Горно-Алтайске совместно с матерью и ее сожителем. Из пояснений матери следует, что ее сожитель периодически избивал ребенка. В мае 2009 года после очередного избиения ребенок скончался. После чего мать совместно с сожителем тайно захоронили тело ребенка на территории «старого» кладбища в г.Горно-Алтайске.

В ходе проведения осмотра места происшествия на территории кладбища обнаружены останки малолетнего ребенка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Установлено, что в настоящее время злоумышленник отбывает наказание в местах лишения свободы за совершение в отношении этого же ребенка и его матери преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, двух лиц, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В целях установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

В настоящее время

13 июля 2011 года в ОВД по г.Горно-Алтайску обратилась гражданка Иванова Ольга Александровна 1956 года рождения, которая просила оказать помощь в розыске внука

залотухина Романа Михайлович 10.06.2007 года рождения, который проживал с матерью Золотухиной Аленой Юрьевной 1987 года рождения по переулку Колхозный 19. Пояснила что не видела ребенка с 2009 года.

В ходе ОРМ и сл. Д. на территории старого кладбища в районе ул.Депутатская и переулка Своротного было обнаружено место захоронения, гроб размером 40X75 см. В котором находилось тело малолетнего ребенка. Вскрытие.

В совершении преступления подозревается Иванов Александр Юрьевич 1.12.1979 года рождения, сожитель Золотухиной. Проживал там же.

В настоящее время отбывает наказание в виде 5л 1 мес. лишения свободы в ик 12 города Новокузнецка.

Из пояснений Золотухиной усматривается, что Иванов периодически избивал ребенка. В последний раз избил ребенка 23 мая 2009 года

14 Июля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/630926>